

Calgary



为唐人街的生机 活力而共同努力

卡尔加里市和唐人街社区一直在合作推进新的社区活动，为这个具有重要文化意义的社区带来更多的活力，并建立更牢固的关系。

通过“明日唐人街”项目，即合作创建首个文化计划和新的唐人街本区规划，市政府和唐人街社区一直在合作规划该地区的各种改进项目。该地区的所有工作和投资都是为了支持这个重要的少数族裔文化社区和旅游目的地的发展，以及振兴位于唐人街中心的3 Avenue South的活力。

得益于唐人街和卡尔加里亚裔社区的投入，首批开发的项目之一是一个新的在线工具，绘制唐人街的重要空间和场所。我们鼓励所有卡尔加里市民向这一在线工具提交内容，并参与构筑过去、塑造唐人街的现在和未来。请浏览calgarychinatownculturemap.ca来探索在线地图。

卡尔加里唐人街社区协会主席Ed Tam说：“唐人街社区欢迎‘明日唐人街’项目。我们已经分享了我们的观点并参与了公众咨询过程。我们强调双向沟通，在开放和坦诚的对话中，所有参与者分享他们的共识，讨论并寻求解决他们的分歧。”

自2019年“明日唐人街”项目开始以来，市政府和社区一直在合作，以改善各方关系并促成唐人街的成功。

唐人街商业改进区董事会主席Grace Su说：“唐人街商业改进区为这些改进工作付出了巨大的努力，以平衡安全有序、交通顺畅，以及企业、居民和游客之间的互动。唐人街欢迎每一个人，并努力创造一个良好的游客体验。我们希望继续与市政府建立信任和合作，使卡尔加里唐人街成为一个具有文化特色和活力的社区”。



Chinatown
華埠促進會 **BIA**
Business Improvement Area

CALGARY
CHINATOWN



Calgary Chinatown Community Association 卡加利華埠街坊會

随着Eau Claire地区改善项目工作的进行，市府即将采取一些举措来支持唐人街的企业和居民。这些措施包括：

- 沿着1 Street S.E.进行道路十字路口改善，以提升唐人街的交通。将在3 Avenue和1 Street S.E.以及Riverfront Avenue和1 Street S.E.十字路口安装交通信号灯。
- 由于绕行，唐人街3 Avenue的交通速度将降至30公里/小时。
- 包括垫高人行道在内的交通缓和设计正在进行安装，以支持较低的限速。
- 与卡尔加里停车管理局的合作继续进行，以寻找不同以往和创新的停车解决方案，持续发挥该地区和唐人街商业的活力。
- 3 Avenue S.E.的路边艺术作品正计划于2022年春季进行，与该地区的其他建筑工程相配合。市府已经开始界定空间，并制定一个程序来确定对拟议的街头艺术的艺术支持举措。

通过明日唐人街项目，市政府和唐人街社区在今年余下时间和2022年有许多活动和倡议，将改善街道的活力并吸引投资到该地区。在未来的更新中，我们将继续分享更多关于社区健康和活动的最新信息，已经启动的项目，社区观点的更新，以及商业支持项目——所有这些项目目前正在进展中。

卡尔加里市政府高级商业战略家Jennifer Brown说：“唐人街的这些改善措施是为了确保卡尔加里最具文化意义的街区之一在现在和未来都是充满活力、安全和繁荣的。我们正在与社区积极合作，以建立一个强大且互信的关系，以确保这些项目对市民来说是成功的。”